

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból szépül Baján a Lőkert sori óvoda

Jelentős fejlesztések indultak tavasszal a Lőkert sori óvodában. A beruházás keretében két nagy csoportszoba épül öltözővel és mosdóval, egy tornaszobával és sósobával is bővül az óvoda. Az épület előtt parkolók létesülnek és új járda készül. A meglévő épület is megújul az épület homlokzatának hőszigetelésével és nyílászárók cseréjével, valamint a belső helyiségek felújításával. A projekt részeként eszközbeszerzés is megvalósul, a tavalyi év végén játékok kerültek átadásra, az idei évben udvari játékokkal bővül a megszépülő játszóudvar.

A DAOP-4.2.1-11-2012-0026 jelű „Baja, Lőkert sori óvoda bővítése” elnevezésű projektben a bajai Lőkert sori óvoda férőhelybővítése és célirányos beruházása (infrastruktúra- és eszközfejlesztés) lehetőséget teremt a minőségi nevelés megteremtéséhez szükséges feltételek biztosítására. A meglévő épület felújításával és bővítésével egy a jogszabályi előírásoknak megfelelő, korszerű, energiatakarékos és akadálymentes intézmény létesül.

A projektet a Dél-alföldi Regionális Operatív Program Irányító Hatóság vezetője 2012. szeptember 4-én 119.670.168 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 95 %-a.

A projekt kezdés időpontja 2012. november 19-e volt, míg a Támogatási Szerződés 2012. november 22-én lépett hatályba.

A pályázat sikeres megvalósulása eredményeként a jövőben az óvoda férőhelye 95 főről 125 főre bővül.

A pályázat során megvalósuló tevékenységek:

Építési beruházás 106 millió forint értékben kerül megvalósításra, melyből

- az épület bővítése, a meglévő épület felújítása korszerűsítése és akadálymentesítése, valamint
- az épület előtti járda és parkolók építése történik meg.

Eszközbeszerzés:

- játékok, bútorok, kiegészítő textíliák valamint az udvari játékok kerülnek beszerzésre.

Az építkezés a tervezett ütemezésnek megfelelően halad, a kivitelezés tervezett befejezése: 2013. augusztus 1. A projektzárás időpontja: 2013. október 12.